PÁRHUZAMOS ALGORITMUSOK 2. ZÁRTHELYI KÉRDÉSEI
(2009. május 6.)
1) Adjunk meg olyan UID-felsorolást, amelyre az LCR algoritmus üzenetszáma ((n2), illetve O(n).

2) Jellemezzük a MaxTerjed algoritmus üzeneteinek a számát.

3) Az összehangolt támadási feladattal kapcsolatban bizonyítsuk be,  hogy bármely jó ( kommunikációs minta és bármely k, 0 ≤ k ≤ r és bármely i és j esetében |szint((i,k) − szint((j,k)| ≤1.
4) Legfeljebb mennyi lehet a hibamentes folyamatok által választott, egymástól különböző döntési értékek száma, ha a HalmazTerjed algoritmus  f  + 1  menet helyett csak  f  menetig fut.

5) Írjuk meg a HalmazTerjed algoritmus kódját. SZORGALMI KÉRDÉS.  Írjuk meg az OPTHalmazTerjed algoritmus kódját.
6) SZORGALMI KÉRDÉS. Jellemezzük az LCR algoritmus átlagos üzenetszámát. Segítség: az ACM DL-ből letölthető Chang és Roberts cikke (Communication of ACM, 22(5):281−283, 1979).
ZÁRTHELYI EREDMÉNYEI
	Név
	1.feladat
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	Pontszám
	Ajánlott

vizsgajegy
	Ajánlott gyakjegy

	Bánsághi Csaba
	1 pont
	+
	1
	1
	1
	---
	4+
	5
	5

	Bartal Zoltán +
	1 pont
	+
	1
	1
	1+
	1
	4++
	5
	5

	Bokányi Balázs
	
	
	
	
	
	
	
	?
	?

	Cservenák Ágnes
	
	
	
	
	
	
	
	?
	?

	Ecsedi Lehel Csaba
	1 pont
	1+
	1
	1
	
	
	4+
	4+
	?

	Fekete Márton
	
	
	
	
	
	
	
	?
	4

	Hámori Ádám
	
	
	
	
	
	
	
	?
	?

	Györkő Péter +
	1 pont
	+
	1
	+
	1
	---
	2++
	4
	3

	Laczkovich Gergely
	1 pont
	+
	1
	1
	1
	
	4+
	4+
	?

	Lehoczki Krisztián
	1 pont
	+
	
	
	1+
	
	2++
	3
	?

	Novák Balázs +
	1 pont
	1
	1
	1
	1
	
	5
	5
	?

	Szalontai Ádám
	1 pont
	+
	
	
	1
	
	1+
	2+
	?

	Szemes Gábor +
	1 pont
	1
	+
	
	1
	+
	3++
	4
	2

	Szikszay-Fábri Anna
	
	
	
	
	
	
	
	?
	5

	Turcsány Diána Marcella 
	
	
	
	
	
	
	
	5
	5

	Ugra Dániel
	
	
	
	
	
	
	
	?
	?

	Vaskó Attila
	
	
	
	
	
	
	
	?
	?
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